



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від _____ № _____

м.Хмельницький

Про припинення права постійного користування земельною ділянкою, надання юридичним та фізичним особам дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, згоди на відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища від 05.08.2020, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду землі», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити юридичній особі приватному ремонтно-будівельному підприємству «Комунбуд» право постійного користування земельною ділянкою площею 1,3000 га, по вул. Озерній, 16 у м. Хмельницькому.
2. Надати юридичним та фізичній особам дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі в оренду згідно з додатком 1.
3. Надати юридичній особі згоду на відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) згідно з додатком 2.
4. Надати юридичній особі товариству з додатковою відповідальністю «Хмельницькзалізобетон» дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Чорновола, 31, площею 9,3211 га, кадастровий номер 6810100000:05:002:0028, у зв'язку із необхідністю внесення змін у відомості про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.
5. Надати юридичній особі приватній фірмі «Імунітет» дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної

ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Будівельників, 22/1, площею 1596 м², кадастровий номер 6810100000:02:006:0446, у зв'язку із необхідністю внесення змін у відомості про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.

6. Надати юридичній особі приватній фірмі «Імунітет» дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Будівельників, 22/1, площею 1018 м², кадастровий номер 6810100000:02:006:0445, у зв'язку із необхідністю внесення змін у відомості про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.

7. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови А. Бондаренка і управління земельних ресурсів та земельної реформи.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

О. СИМЧИШИН

ПОГОДЖЕНО:

Секретар міської ради

М. КРИВАК

Заступник міського голови

А. БОНДАРЕНКО

Голова постійної комісії з питань
містобудування, земельних відносин
та охорони навколишнього природного
середовища

А. КВЕТКО

Директор департаменту, архітектури,
містобудування та земельних ресурсів

О. ЧОРНІЄВИЧ

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

В.о. начальника управління земельних
ресурсів та земельної реформи

Л. МАТВЕСВА

СПИСОК
юридичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
з метою передачі в оренду

№ п/п	Назва фізичних та юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м ²
1.	Товариство з додатковою відповідальністю «Хмельницькзалізобетон»	м. Хмельницький, вул. Чорновола, 31	для обслуговування цілісного майнового комплексу, нежитлового приміщення (оздоровчий комплекс) (витяги з Державного реєстру речових прав індексні номери 5378949, 5412409) Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення	11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості	4420
2	Приватне ремонтно-будівельне підприємство «Комунбуд» та Рейман Вікторія Валентинівна	м. Хмельницький вул. Кропивницького, 8	для обслуговування виробничого приміщення (рішення господарського суду Хмельницької області від 09.11.2004 р. справа №8/3726, договір купівлі-продажу від 25.02.2005 р.	11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості	16055

Секретар міської ради

М. КРИВАК

Начальник управління правового забезпечення та представництва

Л. ДЕМЧУК

В.о. начальника управління земельних ресурсів та земельної реформи

Л. МАТВЕЄВА

СПИСОК

юридичних осіб, яким надається згода на відновлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, га
1.	Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького	м. Хмельницький, вул. Шептицького, 200	для потреб оборони (державний акт на право постійного користування землею серія ХМ, зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за № 00016 від 15.04.1994, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 1757727068101) Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення	15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України	377,8000

Секретар міської ради

М. КРИВАК

Начальник управління правового забезпечення та представництва

Л. ДЕМЧУК

В.о. начальника управління земельних ресурсів та земельної реформи

Л. МАТВЕСВА